

# 19th 我♥郑商

## 最好的祝福送给郑商!

4月16日 郑州商学院 迎来了十九周年校庆 从2004年到2023年 十九年沐风栉雨 十九年砥砺前行 巍巍学府,德渥群芳 让我们共同祝愿 亲爱的郑商 十九岁生日快乐!



时光流转,岁序更替。转眼间郑州商学院迎来了建校十九周年。历代园丁耕耘,满园硕果累累。莘莘学子,朗朗书声,欢声笑语,书香校园。疫情反扑,洪水突袭,郑商师生团结一致、互帮互助、共度难关。“勤俭朴实 自力更生”的校训时刻在督促我们应当不负青春、不负韶华。在郑商19年校庆之际,愿学校乘风破浪,与时代共进,继往开来,再续辉煌!

(艺术学院 冯雪)

年华流转,岁月如歌。正值郑商十九载,满纸情意笔下生,挥洒纸间,付诸笔端,传递最热烈的告白。写双丫湖的微风和肆意泼洒的晚霞,绘成功业大道的雄伟和图书馆窗前景色的画,写你孕育桃李的摇篮,绘你与时间共长的模样。新时代破浪前行再谱华章,郑商的未来由我们共同书写!亲爱的郑商,生日快乐!

(文传学院 王倩钰)



勤俭朴实,自力更生。十九载春华秋实,人才济济;十九载薪火相传,生生不息。望乡亭旁的微风与晚霞,旭日下成功大会堂的熠熠光辉。斑斓岁月,点滴浮现;金色篇章,再续辉煌。让最美好的祝福绵延在笔端,让最真挚的情意诉说在纸间,让我们一同描绘郑商的明天,一起书写郑商的无限未来!十九载光阴过,祝福郑商生日快乐!

(文传学院 赵培孜)

## 以重逢为名,赴青春之约



校友小胡

在外提及郑商,那是我梦开始的地方,让我的青春无悔,让我懂得岁月漫长,亦可回首望青春,留下了青春的回忆。没有人永远十八岁,但是郑商迎来送往,承载了无数人的青春年华,人说年少轻狂,可我们本就年少。希望学弟学妹走出半生,仍不忘青春时的我们,青春时的郑商。



校友阿木

十九年春华秋实,风雨兼程,十九年开拓进取,沧桑砥砺。十九年,你为祖国培养了大批栋梁之才,赢得了桃李满园!十九载,春华秋实,硕果累累,愿我的母校在新的征程里,再铸造新的辉煌!



校友小沈

我与郑商的故事开始于2007年,那时候郑商很年轻,我也是。度过了难忘的大学四年后,我开始在社会上寻找自己的定位。现在的我已经在乡级、县级和市级三级政府经历了充分历练,社会上的路虽不似校园之路平坦顺畅,但幸好,我还是没有辜负母校的栽培,一步一步地走了过来。每每遇到困难,我总想起创办人的话:自己的痛苦自己知道,自己的问题自己解决。也总想起他温暖的笑容和那年校庆晚会时曾经握过的手。19年风雨,19年辉煌,永远爱母校,永远爱郑商,永远怀念广业爷爷。疫情过去的春天,希望自己能有时间带孩子回到郑商看一看,看看我的宿舍、我的过去。愿母校的明天更美好!

## 学子送祝福



(图/校新媒体工作室)

# 成功视窗

CHENGGONG WINDOW

河南省连续性内资(省直)123号 发送对象:本单位 郑州商学院主办

2023年4月16日 星期日 每月一日、十六日出版 第269期 本期四版

信箱:cgsc2828@126.com 新闻热线:0371-64562808 内部资料·免费交流

## 河南省人才集团在我校成立 首家高校人才工作站



4月6日,河南省人才集团首家高校人才工作站落户我校,河南投资集团人力资源部副主任、人力共享中心主任、河南人才集团副总经理王利军,河南产教一体研究院有限公司市场经理马龙斌,河南人才集团战略发展部高级投资经理李柯雨一行莅校参加签约揭牌仪式。我校校长吴泽强、校长助理刘升阳、校办主任马锋、宣传部部长程文质、招生就业处处长龙卫川、教务处副处长张艳丽等参加仪式。

仪式上,吴泽强校长和王利军总经理为“河南省人才集团驻郑州商学院高校人才工作站”揭牌,校企双方签订了高校人才工作站合作协议,颁发了人才工作站聘书。吴泽强校长在致辞中从办学规模、学科专业建设、人才培养、就业工作等方面对学校发展进行了详细介绍。吴校长指出,校企合作是贯彻落实国家关于构建产教深度融合、校企协同育人政策的重要举措。一直以来,学校高度重视校企合作,不断探索人才

培养新路径,打造协同育人新模式。高校人才工作站的建立,是推进我校创新人才培养模式的有效途径,是满足企业吸纳优秀人才的内在需要,也是实现多方共赢的战略举措。相信在全校师生和河南省人才集团有限公司的精诚努力下,高校人才工作站一定能发挥最大价值,双方合作一定能走深走实,为实现学生高质量充分就业保驾护航。

河南人才集团王利军副总经理介绍了集团基本情况及业务开展情况。他表示,高校是人才成长的“第一站”,高校人才工作站是开展人才工作、吸引人才集聚、发挥人才效能的“第一站”。高校人才工作站成立后,将为广大学生提供省内发展环境、人才政策、创新创业政策宣传、学生创业辅导及孵化、就业指导、校园招聘、能力培养等服务;为学生实习实训、求职就业,打造精准的政校企链接、产教对接平台。今后将携手学校在产教融合、高端人才引进、学生高质量就业创业等方面开展更深的合作与交流。

高校人才工作站的设立是贯彻落实中央人才工作会议精神的重要举措,是落实以学生为中心的具体体现,我校将以此为契机,深入推进产教融合,携手河南省人才集团共建专业、共育人才,持续提升学生的实践应用能力,为实现我校毕业生高质量充分就业、为企业提供稳定的人才供给,为推动我省经济社会发展做出积极贡献。(文/李闯 图/余浩真)

## 我校荣获2022年度河南省教育信息先进单位

近日,省委教育工委、省教育厅发布了《关于公布2022年度全省教育信息工作考核先进单位和先进个人的通知》(教办〔2023〕89号),我校荣获“2022年度河南省教育信息工作先进单位”,新闻中心张影、李欣杰2位同仁被评为“全省教育信息工作先进个人”。

这是我校连续三年荣获该项荣誉。学校始终高度重视教育信息工作,将其作为落实上级部署、展示学校形象、服务发展决策的有力抓手,紧紧围绕“服务学校发展战略、服务中心工作落实、服务教育教学成果培育、服务教师发展和学生成长”,深入总结凝练办学特色和教育教学改革成果。2022年,学校深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦党建思政、教学综合改革、人才培养、

师资队伍建设和科学研究、学生管理与服务、校园文化建设、就业创业、后勤服务等方面的典型经验和特色亮点,总结上报教育信息260余条,其中大部分被省教育厅等上级部门采用和推广,有效发挥了“内聚人心、外树形象”的良好作用,极大提升了学校美誉度和影响力,促进了学校教育事业的发展。

学校将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神,聚焦教育高质量发展新任务新要求,结合学校“十四五”发展战略和“十个郑商”建设目标,积极做好教育信息总结凝练和报送工作,为上级部门提供更多有价值可推广的优质教育信息,推动河南教育事业高质量发展作出新的贡献。(文/张影)

## 本期要闻

1. 河南省人才集团在我校成立 首家高校人才工作站
2. 福建海峡职业技术学院筹建组 莅校考察交流
3. 我校召开2023年意识形态暨安全稳定工作会议
4. 我校荣获2022年度河南省教育信息先进单位

4月7日,福建省霞浦县委、县政府高级顾问郑立中,县委副书记巫白带领福建海峡职业技术学院筹建组一行15人莅校考察交流,育达科技大学董事长王育文陪同考察。我校党委书记吴建军、校长吴泽强带领全体校领导、相关部门负责人进行接待。



座谈会上,党委书记吴建军致欢迎辞,代表学校向筹建组一行的到来表示欢迎,希望双方进一步加强交流与合作。校长吴泽强从办学缘起、发展历程、教学综合改革、学生管理、就业工作、对外交流、现代大学治理体系建设和未来发展规划等方面,详细介绍了学校基本办学情况,希望双方加强交流,在更多领域深入合作,共促发展。

霞浦县委、县政府高级顾问郑立中,县委副书记巫白分别讲话,对创办人回馈桑梓、奉献社会的壮举表示敬仰,对学校的热情接待和周到服务表示感谢,对学校取得的办学

成果和发展成绩表示赞扬,并简要介绍了宁德市、霞浦县基本情况和本次来访问目的,希望福建海峡职业技术学院在筹建和发展过程中,能得到学校的大力支持,希望双方加强交流合作,共同办好教育事业。

育达科技大学董事长王育文在讲话中高度评价了学校近年来取得的办学成绩,希望学校在未来发展中善用科技、借力科技,让科技赋能校园,助力学生全面发展,祝愿学校校运昌隆、越办越好。

会后,筹备组一行参观了我校图书馆、校史馆、学生事务服务中心、健身运动中心、学生宿舍等,深入了解我校办学特色、育人环境和校园建设等情况,双方就具体合作事宜进行交流探讨。(文/唐帅虎 图/鲁楠)

## 莅福建海峡职业技术学院筹建组

## 我校召开2023年意识形态暨安全稳定工作会议

4月13日下午,我校召开2023年意识形态暨安全稳定工作会议。校党委书记吴建军、校长吴泽强、党委副书记兼纪委书记裴晓涛、副校长李刚、校长助理兼工会主席张江涛、校长助理刘升阳出席会议,校党委委员、纪委委员、各部门主管参加会议。



党委书记吴建军在讲话中充分肯定了各部门、二级学院在2022年统筹推进校园疫情防控、意识形态安全和平安校园建设中做出的努力与取得的成绩。就做好学校2023年意识形态和安全稳定工作,吴建军强调:一是抓认识,提高意识形态工作领导力。各单位要充分认识到意识形态工作的极端重要性,切实提高政治站位,加强意识形态工作能力。二是抓阵地,营造意识形态工作影响力。加强校内各部门协同,加强与属地相关部门的沟通联系,推动形成齐抓共管工作合力。三是抓落实,强化意识形态工作执行力。要紧紧围绕学

校意识形态工作责任制清单,自觉承担起抓意识形态工作的政治责任和领导责任。四是抓关键,扎实推进校园安全稳定工作。要完善安全监管体制机制,常态化抓好校园安全隐患排查治理和周边治安综合治理。五是抓责任,确保安全稳定各项工作任务落到实处。要加强源头预防,牢固树立防范意识,强化监督管理。六是抓机制,持续做好学校统战工作。

会上,党委书记吴建军、校长吴泽强分别向各部门主管签订了《2023年意识形态目标责任书》和《2023年安全稳定工作目标责任书》。(文/刘洋 图/余浩真)